

PROGRAM:

Ponedjeljak

5. 12. 2022.

19 časova

Scena „Mata Milošević” FDU

Jedanaest potkošulja

Edvard Bond

Ispitna predstava studenta pozorišne i radio režije Sima Đukića

Razgovor o predstavi moderiraju Sofija Dimitrijević i Aleksandra Avramović

Sreda

7. 12. 2022.

18 časova

Bioskopska sala FDU

Projekcija studentskih filmova:

Krotki Jovana Dimoskog, **Ovenčana** Veljka Petrovića, **Ubistvo radi ubistva**

ili umetnost radi umetnosti Davida Jovanovića, **Debela, a linija tanka**

Jovane Lazin, **Zgažene** studenata FTV produkcije 2021/22. u režiji

Aleksandra Teokarevića

Razgovore o filmovima moderira Sofija Dimitrijević

Petak

9. 12. 2022.

10 časova

Bioskopska sala FDU

Kako prepoznati nasilje i kako ga sprečiti?

Predavanje i razgovor: Irena Ristić, Marko Ribić i Nina Račeta

19 časova

Scena „Mata Milošević” FDU

Ana Kristi

Judžin O'Nil

Ispitna predstava studentkinje pozorišne i radio režije Tare Mitrović

Razgovor o predstavi moderira Hristina Mitić

DANI BORBE PROTIV NASILJA

FAKULTETA DRAMSKIH UMETNOSTI

5-9. 12. 2022.



FAKULTET
DRAMSKIH
UMETNOSTI
U BEOGRADU

KAKO SE ZAŠTITITI OD NASILJA NA FAKULTETU?

Sve što treba da znate o novom Pravilniku

Na osnovu inicijative Radne grupe FDU Protiv nasilja koja je oformljena početkom 2021. godine, pripremljen je Pravilnik o zaštiti od zlostavljanja u obrazovnom i radnom procesu. Akt je usvojen 5. maja 2022. godine na 163. sednici Senata Univerziteta umetnosti u Beogradu, a ovde ističemo ključne elemente.

Šta Pravilnik reguliše?

Pravilnik zabranjuje svaku vrstu zlostavljanja, uznemiravanja i diskriminacije. U Pravilniku su jasno opisane sve vrste nasilja i propisane su kazne u odnosu na prekršaj koji je izvršen.

Na koga se odnosi?

Na sve studente/kinje, nastavno i nenastavno osoblje, kao i one koji su u procesu upisa, ili su polaznici/ce programa koje organizuje fakultet.

Kada i gde je Pravilnik u upotrebi?

Na fakultetu (u okviru predavanja, vežbi, konsultacija, ispita, projekata), u formalnoj i neformalnoj komunikaciji van fakulteta koja se, uživo ili onlajn, obavlja između svih na koje se odnosi Pravilnik.

Kome se obratiti ako ste žrtva ili svedok zlostavljanja?

Licima za pomoć i podršku, čija se imena ističu na sajtu fakulteta. U proces konsultovanja može se uključiti osoba od poverenja (lice koje oštećena strana bira kao vid neformalne podrške). Zvanična prijava se podnosi predsedniku Komisije za zaštitu od zlostavljanja.

Koji su rokovi za prijavu zlostavljanja?

Prijavu zlostavljanja u obrazovnom ili radnom procesu koja se odnosi na ponašanje zaposlenog/e, student/kinja može podneti 36 meseci od izvršenja, a najkasnije 24 meseca nakon isteka studentskog statusa. Rok, u slučaju da zaposleni prijavljuje drugog zaposlenog je 36 meseci od izvršenja, a najkasnije do prestanka radnog statusa zaposlenog koji je osumnjičen/a kao učinilac. Rok za prijavu studenta je 36 meseci od izvršenja, a najkasnije do isteka studentskog statusa studenta koji je osum-

njičen/a kao učinilac. Rok za prijavu teče od dana kada je poslednji put izvršeno ponašanje koje je kvalifikovano kao zlostavljanje u obrazovnom ili radnom procesu. U Pravilniku je naznačeno šta tačno treba da sadrži prijava, kao i sve procedure i faze postupka prijave. Svaka lažna prijava se kažnjava.

Koje su kazne?

Svako za koga se utvrdi da je odgovoran za određenu vrstu zlostavljanja biće adekvatno kažnjen. Pored opomena za lakše prekršaje, propisane su i javne osude za teže prekršaje koje obuhvataju pokretanje disciplinskog postupka, uz moguće konsekvence vezane za radni ili studentski status onoga ko je povrede načinio. Nikakve štetne posledice neće snositi lice koje je prijavilo zlostavljanje u obrazovnom ili radnom procesu, pa tako ni svedoci zlostavljanja, kao ni oni koji su prijavljivanje ohrabрили.

Ovaj dokument nije pravni i može se koristiti isključivo kao informacija o onome šta Pravilnik sadrži.



Za više informacija, očitajte kod i pročitajte celokupan tekst *Pravilnika o zaštiti od zlostavljanja u obrazovnom i radnom procesu na Univerzitetu umetnosti u Beogradu.*

MORAMO BITI INFORMISANI I POŠTOVATI PRAVILNIK KAKO NASILJE NE BI BILO DEO OBRAZOVNOG I RADNOG PROCESA!

Program pripremili: Tara Mitrović, Sofija Dimitrijević, Nina Račeta, Hristina Mitić, Aleksandra Avramović, Ognjen Dragović, Marko Ribić, Teodora Pajović i Ognjen Obradović, studentkinje i studenti uz podršku prof. dr Irene Ristić i drugih članica i članova Radne grupe *FDU Protiv nasilja*, u saradnji sa studentima FPU Matijom Simovićem i Mihajlom Gavrilovićem i prof. Oliverom Batajić Sretenovićem.

fdu.bg.ac.rs